

以下の誤植がございました。ここに深くお詫びし、訂正させていただきます。

頁、行	誤	正
7頁15行目 [訳注]	原注(3)	第2章原注(3)
7頁18行目 [訳注]	『ファスト&スロー(下)』 <u>三三二―三二九</u> 頁	『ファスト&スロー(下)』 <u>四〇三―四〇〇</u> 頁
7頁19行目 [訳注]	もっぱら <u>(1)</u> に	もっぱら <u>(ア)</u> に
14頁3行目	「支払意志額」	「支払意思額」